

Verslag Groeperingenoverleg 26 maart 2012 - G003.



Aanwezig:

J.Drouen (voorz.), H.Goossens, J.v.Eemeren, M. Coolen, A. Coolen, H.v.d.Westerlo, A.v.d.Kam, R.v.Eekeren, Tim Kuijpers, H. von Reth, H.Rinket, H. Bekx, J.van Rest, P. Maas, A. Klaassen, P. Lambrechts, W. van Hoof, G. Menge, R.v.d.Ven, J. Korbijn, G. v.d.Linden, A. Kusters, H. van Keaay, C. de Koning, W. Kuijpers, J. Postma, C. Lammerts, L. Steeghs, C.v.d.Heijden, R. Jansen op de Haar, C.v.Kessel, B. Post, E. Reintjes, H. Vermeulen en W. van Vlerken.

01 De voorzitter heet allen welkom en opent de bijeenkomst.

02 C. Lammerts wil als extra agendapunt de stand van zaken inz. de Bibliotheek. Voorzitter laat weten dat OBS 'T Hout, Basisschool St. Joris en Basisschool Odulfus meedoen met het Project (alléén voor de eigen school). P. Maas voegt hieraan toe dat D'n Huysakker (t.z.t. in het pand van de Rabobank) een vorm van uitleen voor anderen gaat verzorgen. Voorzitter zegt toe dat wij dit nogmaals bij de wethouder willen aankaarten.

03 Notulen van de vorige bijeenkomst worden goedgekeurd, verzoek is om op de agenda de datum te vermelden. Doen we volgende keer.

04 Rondje Groeperingen.

Handboogvereniging Houts Welvaren is bezig met moderniseren om zo de jeugd beter bij deze sport te betrekken. Zij denken dat dit gaat lukken door gebruik van camera en beamer. Woningbouwvereniging WOCOM (Mevr. Ans Kusters) is bezig met nieuwbouw in de Suurhoff-straat. Speciaal aandachtspunt is leefbaarheid.

Voetbalver. RKSVMierlo-Hout; Tribune wordt verplaatst naar het hoofdveld. Ze proberen een nieuwe accommodatie van de grond te krijgen.

KBO; Het is dit hele jaar feest. Er worden open dagen gehouden voor alle activiteiten (computerclub heeft al afgetrapt) Nieuwe activiteit wordt het geven van schilder lessen. J. van Rest laat weten geen voorzitter meer te zijn, wel nog actief in de organisatie.

Buurt ver. Apostelwijk; vanwege 20-jr. bestaan is het feest. Houden een ledenwerfactie en zoeken sponsors. Waterput Apostelhoeve zal worden opgeknapt. Er komt een gesprek met Rabobank voor een bijdrage en ook bij de Vogelaargelden is een verzoek ingediend. Er wordt nog gesproken met de Commissie Historisch Bewustzijn over inpassing in de bewegwijzering.

Comité Herdenkingsmonument; de achterzijde is dichtgemaakt en er komen nog enkele aanvullingen op het monument. Voor de Hoofdstraat zijn nieuwe vlaggen aangevraagd en over de borden van de Historische Route is nog overleg.

De Houtse Toneel Groep heeft een aanvraag ingediend voor mobiel licht en geluid. Hiermee kan ook op locatie worden gespeeld. Buurtvereniging de Akkers; in juni is er een wijkfeest voor de Jeugd, in sept. voor volwassenen.

